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1  

  نادرست  درست  ي زير را مشخص كنيد.ها عبارت نادرستيدرستي يا 
Aالف) اگر A A)باشد در اين صورت داريم: 2 I) I A  2 3       

ABداشــته باشــيم Cو  Bو  A هــاي ب) اگــر بــراي مــاتريس AC گــاه  آن
Bلزوماً C .است    

    پذيري است. ماتريس ها داراي خاصيت شركتپ) ضرب 
3دو ماتريس Bو  Aت) اگر  ABباشند و 3 O ،گاه آنباشدA O ياB O.      

  نمره 1

2  

ijAماتريس [a ] از مرتبه3 ijبا ضابطه 2

i j i j
a i j i j

i j i j

  


  


 

2

2

2
3
2

  را با اعضايش مشخص كنيد. Aتعريف شده است. ماتريس  

  
  
  
  
  

  نمره 1

3  

Aاگر
 

  
 

2 1 3
1 0 Bو 4

 
   
  

1 2
3 4
0 2

  دست آوريد. را به ABAباشند، ماتريس 

  
  
  
  

  نمره 2

4  

Aاگر [ i j]   3 22 ijBو 3 [b ]  2 ijبا ضابطه 3
i j

b
i j

 
  

1
  دست آوريد. را به BAباشد، دترمينان ماتريس  0

  
  
  
  
  

  نمره 2

5  

Aاگر
 
   
  

2 3 4
0 2 3
0 1 2

|باشد، حاصل  A   دست آوريد. هرا ب 23|

  
  
  
  
  

  نمره 2
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6  

Aماتريس 2 Aرا از رابطه ماتريس 2
     

     
     

3 1 2 1 0 3
1 2 4 3 1   دست آوريد. به 0

  
  
  
  
  
  

  نمره 2

7  

|اگر A | | A |
A

| A |
 

  
 

2
  باشد: 4

: دترمينان ماتريس    دست آوريد. را به Aاولاً
  
  
  

: اگر    دست آوريد. را به A1گيريم،پذير در نظر ب را وارون Aثانياً
  
  
  
  

  نمره 5/2

8  

xدستگاه معادلات y
x y
 

   

5 11
2 3   را به روش ماتريس وارون حل كنيد. 6

  
  
  
  
  

  نمره 2

9  

m)اگر دستگاه معادلات )x y m
x (m )y
  

   

3 3
4 1   ته باشد؟تواند داش چه مقاديري مي m ،داراي جواب منحصر به فرد باشد 2

  
  
  
  
  
  

  نمره 5/1

 


